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ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 18101V AovuopoTiké Tedia

Avto eflowoels ye dUO Ay VWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1 -y
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
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Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1 -y
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yir=Ce
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Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1 -y
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yi=Ce" = y,=Ce—y,
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Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1 -y
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yi=Ce" = y,=Ce—y,

¢

7 e +Cre™™

Ci o
ey2:7]€2 +C2 = Yo =
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Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1-Y2
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yi=Ce" = y,=Ce—y,

C C
ey, = ?]ezx +Cy) = yy= ?Iex + Cre ™™
Cevikn AUon
yi=0Ce,

C
Yo = ?Iex + Chre ™.
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Avto eflowoels ye dUO AYVWOTOUS

Yy =y
Yo =Y1-Y2
apyikés ouvlnkes: y(0) =1, y,(0) = 2.
yi=Ce" = y,=Ce—y,

C C
ey, = ?]ezx +Cy) = yy= ?Iex + Cre ™™
Cevikn AUon
yi=0Ce,

C
Yo = ?Iex + Chre ™.

ANoon C| =1 ka1 Cy = 3/2.
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2UoTnua duo palwv-eAaTnplwv

k
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2UoTnua duo palwv-eAaTnplwv

k

mlx’l’ = k(Xz — X ),
m2X/2/ = —k(X2 — X )
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2UOTNUAT

ZXNUa © 2ZUCTNUX CWHOTISIwY pe eAaTnpla.



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810V AovuopoTiké Tedia
[TpoPANpa cuoTnuaTos duo eflowoewy
Avo efapTnuéves peTaPAnTeS:

Yi, Y2
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[TpoPANpa cuoTnuaTos duo eflowoewy
Avo efapTnuéves peTaPAnTeS:

Yi, Y2

Avo Bragopikés eflowotls:

y’{ =fi 0//1 fylz:)ﬁ Y2, X),
Yy =f2y) . Y2y 1.y2, %),
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[TpoPANpa cuoTnuaTos duo eflowoewy

Avo efapTnuéves peTaPAnTeS:

Yi, Y2

Avo Bragopikés eflowotls:

y’{ =fi 0//1 fylz:)ﬁ Y2, %),
Vs =F\.yoyi.y2. ),

AVo apyikés ouvBnkes:

¥1(0)=a, y2(0)=b
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Mia efiowon = 'Eva ZuoTnua

y™ = Fy=N, Yy, x).
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Mia efiowon = 'Eva ZuoTnua

y W =Fym= Yy, x).

UI u2

uy = us
/ —
U1 = Un

u, = F(un,up_y,...,uguy, x).
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Mia efiowon = 'Eva ZuoTnua

y W =Fym= Yy, x).

UI :u2
uy = us
r_
U, | =un

u, = F(un,up_y,...,uguy, x).

AUvw ws Tpos uy, Uy, ..., Up
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Mia efiowon = 'Eva ZuoTnua

y W =Fym= Yy, x).

UI :Uz

<
N
I

us

u ZUn

u, = F(un,up_y,...,uguy, x).

AUvw ws§ TTPOS Uy, Uy, ..., Up
H y =u; elvon Abomn Tns apxikns e§lowons.
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‘Eva ZUotnua = Mia efiowon
x'=2y—x, y =x,
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.
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‘Eva ZUotnua = Mia efiowon
x'=2y—x, y =x,
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.

V'i=xX=2y—x=2y—-y = y'+y -2y=0.
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‘Eva ZUotnua = Mia efiowon
x'=2y—x, y =x,
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.
V'i=xX=2y—x=2y—-y = y'+y -2y=0.

H Auon y= C] e 2t + Czet
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‘Eva ZUotnua = Mia efiowon
x'=2y—x, y =x,
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.
Vi=x=2y—x=2y—-y = y'"+y -2y=0.
H Auon y= C] e 2t + Czet
x=y =—2C e % + Cye'.

I =x(0)=-2C, +C, ka1 0=y(0)=C; +C,. C; =-1/3
kot Cy = 1/3



SuoThuora Alogopikéw Efiodoswy  Fpopuikf AdyeBpac  MéfoBos idlomipdy  Atavuoporixd Tedia
‘Eva ZUotnua = Mia efiowon
x'=2y—x, y =x,
apyikés ouvlnkes x(0) =1, y(0) =0.
V'=xX=2y—x=2y-y = y'+y -2y=0.
H Abon y = Cie % 4 Cye!
x=y =—2C e % + Cye'.
| = x(0) = —2C, + C5 ka1 0=y(0)=C, +Cy. C, = -1/3
kol Cy = 1/3

H AUon

2e 2t 4 et —e 2t et
X= ——— =

3 YT T3



MavuopoTika TMedia

MéBoBos 1810V

pappikn AlyeBpa

ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy

2y —x, ¥y =x
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MavuopoTika TMedia

MéBoBos 1810V

pappikn AlyeBpa

ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy

2y —x, y =x
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Op1iopol

Ardvuopa ouvapThoswy X(t) =
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Opiopol
x(t)
! 1 — XZ(t)
Advuopa ouvopTtnoswy X(t) = | .

xn:(t)
api(f) aia(t) - ain(t)
Mivarkas A(t) = 0(2¥(f) sz?(t) a27(t)

() Cult) - Gan(t)



Mpopuikn AlyeBpa

Opiopol
x (1)
, , . x5(t)
Aldvuopa ouvapTtnoewy X(t) = :
x,{(t)
aj () aja(t) - app(f)
Mivaxas A(f) = 0121(1‘) Ofz?(l‘) sz;?(f)
ani (1) Ona(t) -+ ann(t)

A(t) 7 94 mrivaxas pe aj(t) oTny T Beon.



Mpopuikn AlyeBpa

Opiopol
x (1)
, , . x5(t)
Aldvuopa ouvapTtnoewy X(t) = :
x,{(t)
aj () aja(t) - app(f)
Mivaxas A(f) = 0121(1‘) Ofz?(l‘) sz;?(f)
ani (1) Ona(t) -+ ann(t)

A(t) 7 94 mrivaxas pe aj(t) oTny T Beon.
TauTtéTNTES
(A+B)Y =A+B  (AB) = AB+ AB’
(cAY =cA”  (CAY =CA (AC)Y = A'C
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2UCTNUATA O€ UYOPPN TILVAKWY

%'(t) = P(OX(t) + F (1) %' =PX+f
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2UCTNUATA O€ UYOPPN TILVAKWY

%'(t) = P(OX(t) + F (1) %' =PX+f
Mapadarypa

X = 2tx) +e'xy + 12,

X
x’zle—xz—l—ef,
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2UCTNUATA O€ UYOPPN TILVAKWY

%'(t) = P(NX(t) + £ (1) X =PX+f
Mapadarypa

x| = 2tx) +€e'xy + 12,

Xy =21 )+
2_1- 2 €,

2/ 2t et ], [#?
-7 ]+l
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Oewpnua (Ymepbeons)

‘Eotw X' =PX éva ypouuikd opoyevés ototnua ZAE.
‘Eotw 611 X,..., %, €lval n AUoeis Tns eflowon, TOTE N

)?:CI)?|+C2?2+"'+Cn)?n; (])

elval emilong Auon.



Mpopuikn AlyeBpa

Oewpnua (Ymepbeons)

‘Eotw X' =PX éva ypouuikd opoyevés ototnua ZAE.
‘Eotw 611 X,..., %, €lval n AUoeis Tns eflowon, TOTE N

)_(‘:CI)_(‘|+C2)_('2+"'+Cn)?n; (])

elval emilong Auon.

Av emmpoobeTa, elvan éva cUoTnua n e§lowoewy (P
glval nxn), KAl TX X|,..., X, €lval ypapuik& ave§aptnTa,
ToTe K&Be AUon ptopel va ypogbBel oTny popen TN
eSlowons (1).



Mpopuikn AlyeBpa

Oewpnua (Ymepbeons)

‘Eotw X' =PX éva ypouuikd opoyevés ototnua ZAE.
‘Eotw 611 X,..., %, €lval n AUoeis Tns eflowon, TOTE N

)—(‘:CI)_(‘|+C2)_('2+"'+Cn)?n; (])

elval emilong Auon.

Av emmpoobeTa, elvan éva cUoTnua n e§lowoewy (P
glval nxn), KAl TX X|,..., X, €lval ypapuik& ave§aptnTa,
ToTe K&Be AUon ptopel va ypogbBel oTny popen TN
eSlowons (1).

OepeMiwdng mivakas X(1):

C1X| + Xy + -+ cpXn = X(t)C



Mpopuikn AlyeBpa

Oewpnua

Eav X' = PX —i—f glval éva ypoupiko cuoTtnua ZAE ko
€&V Xp WX OTTOIABNTIOTE CUYKEKPIUEVT) AUoT Tou, TOTE
k&fe AUon Tou pmopel va ypagbel oty popen

%= Re + %,

OTTOU X elvatl pix AUom Tng avTioTOLXNS OHOYEVOUS
eflowons (X' = PX).
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Apxikés ouvinkes
[Mevikn AUon B
X'=Px+f



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Fpopuikn AlyeBpa MéBoBos 18101V

Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon B
X'=PX+f
Apxikés ouvBnkes .
X(tg) =b

MavuopoTika TMedia
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Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon

Apyikés ouvBnkes

(ol

X(to) =

OepeAiddns mivakas: X(t) (o1 othAes Tou X eivan
AUoEIS)
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Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon

Apyikés ouvBnkes

(ol

X(to) =

OepeAiddns mivakas: X(t) (o1 othAes Tou X eivan
AUoEIS)
[Cevikn) Auon
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Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon

Apyikés ouvBnkes

(ol

X(to) =

OepeAiddns mivakas: X(t) (o1 othAes Tou X eivan
AUoEIS)
[Cevikn) Auon

Bpés € TéTol0 woTE

b = X(to) = X(to)e + %o(to).



Mpopuikn AlyeBpa

Apxikés ouvinkes
Cevikn AUon

Apyikés ouvBnkes

(ol

X(to) =

OepeAiddns mivakas: X(t) (o1 othAes Tou X eivan
AUoEIS)
[Cevikn) Auon

Bpés € TéTol0 woTE

b = X(to) = X(to)e + %o(to).

NUoe ws Tpos ¢
X(tg)c=b— Yp(to).
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[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

MavuopoTika TMedia
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[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % %0)= H |
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[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % %0)= H |

x| =cje' Ko xy = Fe' +cpeh.
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[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % %0)= H |

x| =cje' Ko xy = Fe' +cpeh.
t
e 0
X(t) =
() %et et
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[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % %0)= H |

x| =cje' Ko xy = Fe' +cpeh.
t
e 0
X(t) =
() %et et
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[Topaderyua

x| =x,
Xy = x| — Xg.

Apxikés ouvBnkes x;(0) =1, x,(0) = 2.

% = [: _OJ % %0)= H |

x| =cje' Ko xy = Fe' +cpeh.
t
e 0
X(t) =
() %et et
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ETravaAnyn

nxn oYornua AE: %' =PX+f



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn oYornua AE: %' =PX+f

Mpappiké& avef&pTnTes AUoEls OMOYEVOUS: X, . . .



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn oYornua AE: %' =PX+f

Mpappiké& ave§&pTnTes AUoEls OMOYEVOUS: X, ..., Xn.
Ozpehiwdng Tivakas: X(t) (o1 oThHAes o1 AUoEls X))
levikeupévn AUom opoyevous:

X¢ :C])_(| +C2)?2 + Xy = X(f)(__",



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn oYornua AE: %' =PX+f

Mpappiké& ave§&pTnTes AUoEls OMOYEVOUS: X, ..., Xn.
Ozpehiwdng Tivakas: X(t) (o1 oThHAes o1 AUoEls X))
Mevikeupévn Auon opoyevous:

X¢ :C])_(| +C2)?2 + Xy = X(f)a
Mix omroladnroTs AUom un-opoyevous: X



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn oYornua AE: %' =PX+f

Mpappika ave§apTnTes AUCELS OMOYEVOUS: X, ..., Xn.
Ozpehiwdng Tivakas: X(t) (o1 oThHAes o1 AUoEls X))
Mevikeupévn Auon opoyevous:

Xe =C1X| + Xy + -+ + cnXn = X(t)C,

Mix omroladnroTs AUom un-opoyevous: X
levikeupévn AUon pmn-opoyEevous:

X=X+ Xp = X(t)C+ Xp(t)



Mpopuikn AlyeBpa

ETravaAnyn

nxn oYornua AE: %' =PX+f

Mpappika ave§apTnTes AUCELS OMOYEVOUS: X, ..., Xn.
Ozpehiwdng Tivakas: X(t) (o1 oThHAes o1 AUoEls X))
Mevikeupévn Auon opoyevous:

Xe =C1X| + Xy + -+ + cnXn = X(t)C,

Mix omroladnroTs AUom un-opoyevous: X
levikeupévn AUon pmn-opoyEevous:

X=Xc+Xp = X()T+Xp(t). B

Apxixés ouvnkes: X(tg) =b = X(tg)c = b — Xp(to).
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AUon opoyevous

Oupoyeves ouoTnua:
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AUon opoyevous

Oupoyeves ouoTnua:

MavTeyi&:
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AUon opoyevous

Oupoyeves ouoTnua:

MavTeyi&:

AlyePpikd cUuoTnua:
AV =Pv.
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[S10TIHES Ko 1010810VvUcpaTa - Oplouos

Av yia Tov TeTpaywvikd kol oTabepd mivakas A 1oxUel
AV = V.

Ovopdloupe Tov opiBud A bioTiun Tou Tivaka A Kal To
d1avuopa V To 181081dvuoua TToU avTIoTOlXEL oTo A.
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[S10TIHES Ko 1010810VvUcpaTa - Oplouos

Av yia Tov TeTpaywvikd kol oTabepd mivakas A 1oxUel
AV = V.

Ovopdloupe Tov opiBud A SioTiun Tou Trivaka A Kal To
d1avuopa V To 181081dvuoua TToU avTIoTOlXEL oTo A.
Map&Sarypa

A=2, [§] 1Brompn kan 181081&vuopa Tou [ 1]



ZuoTthuata Alagopikewy Eflcmoewy pappikn AlyeBpa MéBoBos 1810TIHwY MavuopoTika TMedia

[S10TIpES Kot 1d1081aVUcHaTA - YTTOAOYIoHOS

Ar=N = (A-Ay=0.
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[S10TIpES Kot 1d1081aVUcHaTA - YTTOAOYIoHOS
Ar=N = (A-Ay=0.

A 1d1oTiun Tou A avv det(A—Al) =0.
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[S10TIpES Kot 1d1081aVUcHaTA - YTTOAOYIoHOS
Ar=N = (A-Ay=0.

A 1d1oTiun Tou A avv det(A—Al) =0.
TMTap&derypa [% 5 (])]
P YM 0651
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[S10TIpES Kot 1d1081aVUcHaTA - YTTOAOYIoHOS

—

Ai=2 = (A-Aw=0.

A 1d1oTiun Tou A avv det(A—Al) =0.

2—-2 | |
det | 2-2 0 =
0 0O 2-2

— (2-N(2-D*— 1) = —(A- 1)(A-2)(A-3).

o—N

|
2
0

NO—

TMTapaderypa [
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I510010vUcpaTa - YToAoylouos
AofBévTtos evos 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,
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I510010vUcpaTa - YToAoylouos
AofBévTtos evos 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,

o—N
oN—

Mapadarypa A =3 ka1 A= [

NO—
_
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1 1
[310810vUcpaTa - YTmoAoyiouos
AofBévTtos evos 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,

I]
0].
2

1] v

(A-Aw=|1 —1 0] ]|vy|=0.
O O —I V3

Map&darypa A =3 ka1 A= [i

oN—
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I510010vUcpaTa - YToAoylouos
AofBévTtos evos 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,

I]
0].
2

1] v

(A-Aw=|1 —1 0] ]|vy|=0.
0 0 —1 V3

Map&darypa A =3 ka1 A= [i

oN—

vi —vy =0, v3 =0, émou n v, eAelBepn peTaPANTH.
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I510010vUcpaTa - YToAoylouos
AofBévTtos evos 181081avUopaTos A AUV ws§ TTPOS V TNV

(A=A =0,

I]
0].
2

1] v

(A-Aw=|1 —1 0] ]|vy|=0.
0 0 —1 V3

Map&darypa A =3 ka1 A= [i

oN—

vi —vy =0, v3 =0, émou n v, eAelBepn peTaPANTH.

[

. (povadiko;)
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AUon opoyevous

Av X' = PX 6Tou o n x n Tivakas P éxel n S1APOPETIKES
HETAEU TOUS TTPXYMATIKES 1O10TINES, Ay, ..., Ay TOTE
UTTAPXOUV N YPOUUIKE aveEdpTNTA avTioTolX X
101001VUCPOTA V), ..., Vn, Kal 1 YeVIKT) AUon Tns 2AE
utopel va ypagbel ws eng

X =V Mt + C2\72€7l21L + -+ cn\_/'neﬂ“t.
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[MporypoaTikes 1810TIHES X wpls TTOAAXTTAOTN TS

2 1 1
X'=11 2 0| x
0O 0 2
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[MporypoaTikes 1810TIHES X wpls TTOAAXTTAOTN TS

2 1 1
X'=11 2 0| x
0O 0 2

I8iompés 1,2, 3.
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[MporypoaTikes 1810TIHES X wpls TTOAAXTTAOTN TS

2 1 1
X'=11 2 0| x
0O 0 2

ISioTipés 1,2,3. 3 — [H | — [—Cl)l] 2 — [ (ﬂ (&oknon).
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MéBoBos 1810TIGY AavuopaTiké TTedia

[MporypoaTikes 1810TIHES X wpls TTOAAXTTAOTN TS

2 1
X'=11 2
00

ISiompés 1,2,3. 3 —
Mevikn Ao

|
)?:CI —1 €t+C2
0

ANk

|
|
0

I
0] x.
2

! } 2 — [_(1)1} (&oknon).

0 I
| |e?+Cs |1
—1 0

|

C e+ Cze’t
_CI e+ C2€2t + C3€3t .
_Cze2t
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M1y adikes 1010TIUES

I S
e=[! s
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M1y adikes 1010TIUES

I S
e=[! s

-2 1

|
det(P—Al) = det ([ 112

D — (1-2)%+1 = 222242 = 0.



Suothpata Alagopikav E§iowoewy Mpauuikn Alyeppa MéBoBos 1810TIHwY AavuopaTiké Tedia

M1y adikes 1010TIUES

I S
e=[! s

det(P—Al) = det (['_‘17‘ | I—AD — (1-2)241 = 22-2242 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.
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M1y adikes 1010TIUES

I S
<! s

det(P—Al) = det (['_‘17‘ | I—AD — (1-2)241 = 22-2242 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.
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M1y adikes 1010TIUES

I S
<! s

-2 1

|
det(P—Al) = det ([ 1 1.2

D = (1=2)2+1 = 22-224+2 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.
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M1y adikes 1010TIUES

I S
<! s

det(P—Al) = det (['_‘17‘ | I—AD — (1-2)%41 = 2222242 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.

[_il 1] 7=0.

V=[] yix vy = 1. Znv 18oTn | +i avtioTorxel To
181081&vuopa [ 7].
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M1y adikes 1010TIUES

I S
<! s

det(P—Al) = det (['_‘17‘ | I—AD — (1-2)241 = 22-2242 = 0.

[BroTipés A= 1 £ 1.

[_il 1] 7=0.

V=[] yix vy = 1. Znv 18oTn | +i avtioTorxel To
181081&vuopa [ 7].

i . —i . je(1 =0t _ ¢ jel1+i)t
. il - il o cie cpie
x=« [1} el [ I } el = [Cle(]—i)f+cze(1+i)f
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2uluyels 1010TIYES

<l

P A=~
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2uluyels 1010TIYES

P A7 = (P 7.

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.
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2Uluyeis 1810TIYES

(P— A7 = (P - A7

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.

Av o+ ib 1810T. Tou P pe 18108. V eyxoupe Tis €€ng AUoels
Tou X' =PX

° )-('I :Ve(a+ib)t
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2Uluyeis 1810TIYES
(P— )7 = (P— Al

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.

Av o+ ib 1810T. Tou P pe 18108. V eyxoupe Tis €€ng AUoels
Tou X' =PX

° )-('I :Ve(a+ib)t
® )_(’2 = il = vela—b)t
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2Uluyeis 1810TIYES

(P— A7 = (P - A7

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.

Av o+ ib 1810T. Tou P pe 18108. V eyxoupe Tis €€ng AUoels

= ReX| = Revelatb)t — L;Y' = 7)?‘;)?2
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2Uluyeis 1810TIYES

(P— A7 = (P - A7

v 18108. e 1810T. o +ib, = V 18108. pe 1810T. a — ib.

Av o+ ib 1810T. Tou P pe 18108. V eyxoupe Tis €€ng AUoels

* X — yelatib)t

o %) =% —vela-b)

® X3 = ReX| = Reveld+h)t = 7(1%71 _ )?1%7(2
* X4 =ImXx, = %
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[Topaderyua

. . . . t’ _ t- .
X| = H el = m (€' cost +iesint) = [ﬁffssf+ z:f::q '
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[Topaderyua

. . . . t _ t .
%= || et = ] (@ costvietsinn =[S TS5

el cost

Imz — e’ cost
MX1= Jetsint |’

Re | — [—et sin t}’



MéBoBos 1810TIGY

[Topaderyua

. . .l- t.
- |1 =iy |1 t Lt _ |ie" cost —e"sint
X| = [I] el =0t — []] (e cost +ie'sint) = [etcost—I—ietsint} :

t‘.
—e'sint
ReX, =
' {efcost}’
Im ¥ — el cost
= |etsint |’

H yevikn Abon eivan

. [et sin t] [et cos t] [cl e'sint + cyef cost
X =C 2 =

el cost e'sint| | ciefcost+cye'sint |-
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AlovuopaTika TTedia

L)/(] :PE} P = [(l) ;] 19107, |, 2 ko 18108. [H
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MéBoBos 18101V

AlovuopaTika TTedia

L)/(] :PE} P = [(l) ;] 19107, |, 2 ko 18108. [H

AovuopoTtiké Tedia
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AlovuopaTika TTedia

L)/(] :PE} P = [(l) ;] 19107, |, 2 ko 18108. [H

s L L L L L 23 L L L L L 3
3 2 El o 1 2 33 2 El o 1 2 3

Sxnua - Ta 181081aviopaTta Tou P kot ot kateuBuvoers.
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[MTopadelyuoTa

MapadelypoTa
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